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ATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA 11-03-2019 

ATA DA 020ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 11 (ONZE) DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. A MESTRE DE 

CERIMÔNIA INICIA A SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DA 

MEDALHA ALMIR DUTRA, A QUAL FOI INSTITUÍDA PELA 

RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 02/2005 E MENCIONA A LUTA PELA 

EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DE MARACANAÚ. EM SEGUIDA, ANUNCIA 

PARA PRESIDIR OS TRABALHOS, O VEREADOR CARLOS 

ALBERTO, PRESIDENTE DESTA CASA LEGISLATIVA. O SENHOR 

PRESIDENTE CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO, LOGO APÓS, 

DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE APÓS 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE E TRANSFORMA A 

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE PARA 

ENTREGA DA MEDALHA ALMIR DUTRA EM COMEMORAÇÃO AO 

ANIVERSÁRIO DE 36 ANOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. O 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDA PARA COMPOR A MESA O EX-

PREFEITO DE MARANGUAPE ÁTILA CÂMARA REPRESENTANDO O 

SENHOR PEDRO PESSOA CÂMARA - IN MEMORIAM, A SENHORA 

IRACEMA BARBOSA REPRESENTANDO O SENHOR JOSÉ MILTON 

BARBOSA – IN MEMORIAM, RAIMUNDO GOMES DE MATOS, A 

ESPOSA DO EX-PREFEITO ALMIR DUTRA SENHORA FÁTIMA 

DUTRA E O PREFEITO DE MARACANAÚ FIRMO CAMURÇA. O 

SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO EX-VEREADOR 

MACEDO, ASSESSOR DO PREFEITO ALAN CARDECK, DIRETOR DO 

DEMUTRAN PAULO ALEXANDRE, CONTROLADOR DA PREFEITURA 
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DE MARACANAÚ SENHOR RAUL, EX-VEREADORA MARGARET 

ROSE, O SENHOR FRANZER, DONA LUCINEIDE, O SENHOR PAULO 

NETO, ALISON CÂMARA E PROCURADOR DO MUNICÍPIO DOUTOR 

CARLOS EDUARDO. EM SEGUIDA, CONVIDA A TODOS EM 

POSIÇÃO DE RESPEITO PARA EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL, 

PELA BANDA DE MÚSICA DE MARACANAÚ, SOB A REGÊNCIA DO 

MAESTRO ROBSON LIMA. POSTERIORMENTE, A MESTRE DE 

CERIMÔNIA ANUNCIA OS NOMES DOS HOMENAGEADOS: PEDRO 

PESSOA CÂMARA, JOSÉ MILTON BARBOSA – IN MEMORIAM, 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS, ARMANDO ALVES DE ALMEIDA – IN 

MEMORIAM. O PRIMEIRO HOMENAGEADO, O SENHOR PEDRO 

PESSOA CÂMARA - IN MEMORIAM, QUE TEM O HISTÓRICO DE 

SUAS REALIZAÇÕES LIDO PELA MESTRE DE CERIMÔNIA. EM 

SEGUIDA, A MESTRE CONVIDA O VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

PARA FAZER UMA BREVE SAUDAÇÃO E FALAR SOBRE O 

HOMENAGEADO. EM SEGUIDA, A MESTRE DE CERIMÔNIA 

CONVIDA O SENHOR ÁTILA CÂMARA PARA O CENTRO DO 

PLENÁRIO PARA ENTREGA DA COMENDA DAS MÃOS DO 

PREFEITO FIRMO CAMURÇA E DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO. 

LOGO APÓS, O CONVIDA PARA SE PRONUNCIAR NA TRIBUNA. O 

PRÓXIMO HOMENAGEADO, O SENHOR RAIMUNDO GOMES DE 

MATOS, QUE TEM O HISTÓRICO DE SUAS REALIZAÇÕES LIDO 

PELA MESTRE DE CERIMÔNIA. EM SEGUIDA, CONVIDA O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS PARA SE PRONUNCIAR ACERCA 

DO HOMENAGEADO. POSTERIORMENTE, A MESTRE DE 

CERIMÔNIA CONVIDA O HOMENAGEADO PARA O CENTRO DO 

PLENÁRIO PARA ENTREGA DA COMENDA PELAS MÃOS DOS 
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VEREADORES CAPITÃO MARTINS E CARLOS ALBERTO. A 

MESTRE DE CERIMÔNIA REGISTRA A PRESENÇA DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E COMBATE AS ENDEMIAS E DO 

JORNAL EXPRESSO DE MARANGUAPE. SEGUIDAMENTE, CONVIDA 

O SENHOR RAIMUNDO GOMES DE MATOS PARA SE PRONUNCIAR 

NA TRIBUNA. O PRÓXIMO HOMENAGEADO, É O SENHOR JOSÉ 

MILTON BARBOSA – IN MEMORIAM, QUE TEM O HISTÓRICO DE 

SUAS REALIZAÇÕES LIDO PELA MESTRE DE CERIMÔNIA, QUE 

APÓS, CONVIDA O VEREADOR PATRIARCA A FAZER À SAUDAÇÃO 

A FAMÍLIA DO HOMENAGEADO. POSTERIORMENTE, A MESTRE DE 

CERIMÔNIA CONVIDA O VEREADOR PATRIARCA E O PREFEITO 

FIRMO CAMURÇA PARA ENTREGAR A COMENDA A SENHORA 

IRACEMA BARBOSA REPRESENTANDO O HOMENAGEADO. EM 

SEGUIDA, A SENHORA IRACEMA TEM A OPORTUNIDADE DE SE 

PRONUNCIAR. O ÚLTIMO HOMENAGEADO, O SENHOR ARMANDO 

ALVES DE ALMEIDA – IN MEMORIAM, QUE TEM O HISTÓRICO DE 

SUAS REALIZAÇÕES LIDO PELA MESTRE DE CERIMÔNIA. APÓS, 

CONVIDA O VEREADOR JÚLIO CÉSAR PARA SE PRONUNCIAR A 

CERCA DO HOMENAGEADO. POSTERIORMENTE, A MESTRE DE 

CERIMÔNIA CONVIDA O VEREADOR JÚLIO CÉSAR E O PREFEITO 

FIRMO CAMURÇA PARA ENTREGA DA COMENDA AO 

HOMENAGEADO. POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDA A EX-PRIMEIRA DAMA DONA FÁTIMA DUTRA PARA SE 

PRONUNCIAR NA TRIBUNA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDA O PREFEITO FIRMO CAMURÇA PARA SE PRONUNCIAR. 

O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO SOLENE E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
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PARA O DIA 12 (DOZE) DE MARÇO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA 

CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 

 

 


